

ناظر عالی وزیر بهداشت در استان‌های شمالی:

شمار مبتلایان به کرونا در استان‌های شمالی همچنان رو به افزایش است

مدیرکل مدیریت بحران گیلان خبر داد:
اعلام آماده‌باش برف، برای جلوگیری از غافلگیری مردم



سه شنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۹ | ۲۲ ربيع الثانی ۱۴۴۲ | ۸ دسامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۲۹ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

علی رضا فغانی:
تا زمان تعامل فدراسیون در لیست ایران می‌مانم

نبود سرمایه گذار برای پارک جنگلی لاکان رشت

نادری
گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

کارگران و بازنشستگان سرگردان میان بیمه‌های پایه و تکمیلی

گیلان امروز - گردش مالی نظام سلامت در ایران به ۱۶۳ هزار میلیارد تومان می‌رسد. اعتبارات نظام سلامت هم از سال ۸۳ تا ۹۸، حدود دو برابر شده است و بر اساس اعلام دولت، سهم اعتبارات عمومی از این بخش به بیش از ۷۰ درصد رسیده است؛ اما به دلیل بالا بودن نرخ تورم در حوزه درمان، سهم مردم همچنان از منابع این بخش بالاست. تخمین زده می‌شود که نرخ تورم درمان، ۲ برابر نرخ تورم کشور باشد. یکی از مشکلات بیمه‌شدگان در هنگام دریافت خدمات درمان غیرمستقیم، بلا تکلیفی قراردادهای بیمه‌های تکمیلی با سازمان‌های بیمه‌ای است. در واقع مرز خدمات بیمه‌های پایه و تکمیلی مشخص نیست. روشن نیست که بیمه‌های پایه چه تعهداتی دارند و چرا تعهدات خود را متوجه بیمه‌های تکمیلی می‌کنند که به گفته حریرچی ضررده هستند و به دلیل بالا رفتن ضریب جبران خسارت، قدرت اقتصادی چندانی ندارند.

برای نمونه می‌توان به خدمات بیمه تکمیلی بازنشستگان تامین اجتماعی اشاره کرد که مانند تمام بیمه‌های تکمیلی طرف قرارداد با سازمان‌های بیمه‌گر پایه، موسسات خصوصی و... در دسترس‌ساز شده‌اند. در این شرایط می‌توان گفت «سطح‌بندی خدمات درمانی» که اصل اساسی پایداری خدمات درمانی و کاهش هزینه‌های درمان بیمه‌شدگان است، نقض شده و بازنشستگان را هم بی‌نصیب نگذاشته است. اگر بخواهیم به از هم پاشیدن سطح‌بندی خدمات درمانی به شکل کلان، نگاه کنیم، درمی‌یابیم که بی‌نظمی در این حوزه به نفع سازمان‌های بیمه‌گر است؛ چراکه آرام آرام تعهدات بیمه پایه را حذف می‌کنند و در قرارداد خود با بیمه‌های تکمیلی می‌گنجانند.

اعتراض بازنشستگان به بیمه‌های تکمیلی به روشن نبودن سطح‌بندی خدمات درمانی محدود نمی‌شود و محدودیت‌های پیش‌بینی شده در سقف پوشش هزینه‌ها و خارج شدن برخی از خدمات واجب را هم شامل می‌شود. برای نمونه در قرارداد جدید شرکت پوشش دهنده بیمه تکمیلی با کانون عالی بازنشستگان تامین اجتماعی، که از تاریخ اول آذرماه ۹۹ تا ۳۰ آبان ۱۴۰۰ اعتبار دارد، مسائلی وجود دارد. یک نفر از بازنشستگان در این مورد به اینها گفت: «علاوه بر سقف تعهدات در این قرارداد، برای هر خدمت پزشکی جداگانه قرار داده‌اند. برای دیروز که به وضعیت نارنجی برگشتیم و خیلی از همکاران ما توصیه داشتند که این راه را برای محدودیت‌ها در وضعیت قرمز طولانی تر کنیم، نگرانی بیشتری داریم چون باز مترو شلوع شد و بازارهای سر بسته و پاساژها مملو از جمعیت شد. دیشب گزارشی را همکاران ما در صدا و سیما پخش کردند و این یادآور روزهای ملال آور اردیبهشت ماهی است که به مرگ روزانه حدود ۳۰ نفر رسیدیم و دوباره کار را رها کردیم.

نمکی گفت: وضعیت استان‌های شمالی نگران کننده است و به روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی شمالی اعلام کردم پیک‌های قبلی کرونا در شهرهای بزرگ این استان‌ها بود، اما پای کرونا به روستاها و ارتفاعات کشیده شده و با توجه به فرهنگ ویژه مردم در زمستان و شب نشینی در شب‌های طولانی زمستان، این گرفتاری بیشتر می‌شود که باید حتما در استان‌های شمالی، این موارد رعایت شود. به گزارش فارس، سعید نمکی وزیر بهداشت در هفتمین اجلاس مجازی روسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی سراسر کشور، با بیان اینکه این دستاورد بسیار شگرف را به همه دست اندرکاران دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی سراسر کشور تبریک می‌گویم گفت: به رییس جمهور کشور گفتم که هر میلی متر که از منحنی مرگ و میر روزانه کم می‌شود، سانی مترها پشت همکاران ما زیربار توان فرسای مدیریت سنگین و سهمگین کرونا، خم می‌شود.

وزیر بهداشت گفت: گرچه مرگ و بیماری یک شهروند در هر کجای دنیا برای ما ملال آور و دردناک است اما وقتی از مرز ۵۰۰ مورد مرگ و میر روزانه امروز به مرگ و میر کمتر از ۳۰۰ مورد رسیدیم، خبر بسیار خوشنود کننده‌ای بود گرچه مرگ ۲۹۴ نفر در کشور، برای ما و خانواده‌های شان مصیبتی بزرگ است. نمکی گفت: خواهش من از همه چه آنکه در مسند مسئولیت‌ها هستند و چه مردم این است که اگر این بار مجدداً از کرونا رودست بخوریم و عادی انگاری کنیم، زمستانی بسیار سخت تر از پاییز در پیش رو داریم و این اولتیماتومی است که به همه کسانی که میل به ساده انگاری و عادی پنداری دارند که بدانند ما اگر فراموش کنیم که ویروس، خطرناک و پیچیده است و در بازی مستمر آماده گل زدن در



وزیر بهداشت:

وضعیت کرونا در استان‌های شمالی نگران کننده است

گیلان امروز - وضعیت استان‌های شمالی نگران کننده است و به روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی شمالی اعلام کردم پیک‌های قبلی کرونا در شهرهای بزرگ این استان‌ها بود، اما پای کرونا به روستاها و ارتفاعات کشیده شده و با توجه به فرهنگ ویژه مردم در زمستان و شب نشینی در شب‌های طولانی زمستان، این گرفتاری بیشتر می‌شود که باید حتما در استان‌های شمالی، این موارد رعایت شود. به گزارش فارس، سعید نمکی وزیر بهداشت در هفتمین اجلاس مجازی روسای دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی سراسر کشور، با بیان اینکه این دستاورد بسیار شگرف را به همه دست اندرکاران دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی سراسر کشور تبریک می‌گویم گفت: به رییس جمهور کشور گفتم که هر میلی متر که از منحنی مرگ و میر روزانه کم می‌شود، سانی مترها پشت همکاران ما زیربار توان فرسای مدیریت سنگین و سهمگین کرونا، خم می‌شود.

وزیر بهداشت گفت: گرچه مرگ و بیماری یک شهروند در هر کجای دنیا برای ما ملال آور و دردناک است اما وقتی از مرز ۵۰۰ مورد مرگ و میر روزانه امروز به مرگ و میر کمتر از ۳۰۰ مورد رسیدیم، خبر بسیار خوشنود کننده‌ای بود گرچه مرگ ۲۹۴ نفر در کشور، برای ما و خانواده‌های شان مصیبتی بزرگ است. نمکی گفت: خواهش من از همه چه آنکه در مسند مسئولیت‌ها هستند و چه مردم این است که اگر این بار مجدداً از کرونا رودست بخوریم و عادی انگاری کنیم، زمستانی بسیار سخت تر از پاییز در پیش رو داریم و این اولتیماتومی است که به همه کسانی که میل به ساده انگاری و عادی پنداری دارند که بدانند ما اگر فراموش کنیم که ویروس، خطرناک و پیچیده است و در بازی مستمر آماده گل زدن در

ماجرای نان نسیه‌ای در نانوائی‌ها

گیلان امروز - چندروزی است که موضوع نسیه نان از زبان برخی مسئولان و برخی از نانوائی‌ها به گوش می‌رسد که ما به بررسی این موضوع در سطح شهر پرداخته ایم. همین چند روز گذشته بود که رئیس مجلس شورای اسلامی گذری به یکی از سفرهای استانی اش زده و از نسیه نان در برخی از نانوائی‌ها خبر داد. خبر قابل تاملی که اهالی رسانه را برای صحت سنجی آن به جنب و جوش انداخت. البته این موضوع امروز هم در فضای مجازی دست به دست می‌شود و حتی در این بین عکسی هم از دفتر نسیه نان در یکی از شهرها به چشم می‌خورد. گذری به چند نانوائی در مناطق مختلف تهران سر زدیم، یکی از این نانوائی‌ها در این مناطق به خبرنگار باشگاه خبرنگاران جوان از نسیه و فروش رایگان نان به برخی از افراد که استطاعت مالی کمی دارند می‌گوید. این نانوا می‌گوید: در طول روز هستند افرادی که برای خرید نان به ما مراجعه می‌کنند ولی پولی ندارند و ما هم به آنها نان نسیه می‌دهند. یک منبع آگاه در شهرستان دشت آزادگان در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، گفت: افزایش قیمت نان و کاهش قدرت خرید مردم به دلیل شرایط اقتصادی، سبب شده تا تعدادی از نانوائیان اقدام به فروش اقساطی این محصول و غذای اصلی مردم کنند.



احتمال دوباره ایجاد چالش مرغ در گیلان با روند صعودی افزایش قیمت جوجه

نمونه سقف دارو ۷۰۰ هزار تومان است؛ اما اگر هزینه‌های بازنشستگان بیشتر از این میزان باشد، بیمه آن را پرداخت نمی‌کند. در مورد آزمایش‌ها و دیگر هزینه‌ها هم، بیمه مبلغ جزئی را از هزینه‌ها پرداخت می‌کند. در همین حال آزمایش‌های کرونا را از سایر موارد آزمایشگاهی جدا کرده‌اند. در حالی که کرونا هم یک بیماری است اما هزینه‌های آن را جداگانه در نظر گرفته‌اند. در نتیجه پوشش هزینه‌های کرونا در قرارداد جدید بیمه تکمیلی امتیاز محسوب نمی‌شود.

دیدار فرماندار بندرانزلی با تعدادی از دانشجویان به مناسبت روز دانشجو

میرغضنفری بیان کرد دانشجویان نیروی محرکه مدیران و حاکمیتند و به دور از اختلاف عقاید و جناح بندی های سیاسی باید در مسیر علم و تفکر پیش بروند. وی در ادامه بیان کرد: رهبری و حاکمیت و کلیت نظام متعلق به همه ملت ایران است و باید با همدلی و وحدت با شرایط فعلی از جمله تحریم های ظالمانه ی غرب مبارزه کرد که راه موثر در این مبارزه استفاده از تفکر دانشجویان است. در پایان تعدادی از دانشجویان پرسشهای خود را از نماینده عالی حاکمیت و دولت در شهرستان بندرانزلی مطرح کردند و به گفتگو پرداختند.



گیلان امروز - اسماعیل میرغضنفری فرماندار شهرستان مرزی بندرانزلی در دیدار با شماری از دانشجویان ضمن تبریک روز دانشجو با آنان به گفتگو پرداخت. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی فرمانداری شهرستان بندرانزلی میرغضنفری خطاب به دانشجویان بیان کرد: به فرمایش مقام معظم رهبری دانشجویان همواره با مطالبه گری باید در زندگی خود برش های سیاسی و اجتماعی داشته باشند. دانشجو باید مطالبه گری درست داشته باشد که قطعاً این مطالبه گری به پیشرفت حاکمیت و نظام کمک خواهد کرد.

توزیع تایر خودرو به قیمت دولتی در فروشگاه خزر تایلر لاهیجان



یکی از خدمات خوب برادران محقق منتظری در ماههای اخیر توزیع تایر خودروها به قیمت های مصوب دولتی است که این امر توانسته در ماههای اخیر که بخش تایر با تورم بالا در بازار مواجه بوده و با قیمت بالا به دست مشتریان می‌رسد، به طیف وسیعی از شهروندان دارای خودرو یاری رساند که این اقدام انسان دوستانه برادران محقق منتظری مورد تقدیر و قدردانی شهروندان، مسولان و شرکتهای تایر سازی قرار گرفته است. به هر حال براساس آیه «من لم یشکر المخلوق لم یشکر الخالق» باید از این دست اندر کاران بخش کالا و خدمات قدر دانی مناسب به عمل آید تا مشوقی برای دیگر صنوف بخش بازار باشد.

گیلان امروز بدالله کشاورز - بخش خدمات یکی از بخش های اقتصادی کشور مجموعه ای از فعالیت ها است که طی گذشت زمان دچار تغییر کمی و کیفی می شود به طوری که سهم آن در ارزش افزوده ؛ اشتغال و توسعه به طور مستمر رو به افزایش است. به طور کلی به دلیل پیچیدگی های بخش خدمات و تنوع و گستردگی فعالیت های اقتصادی ان نمی توان تعریف دقیقی از آن ارائه نمود زیرا بخش خدمات به مجموعه ای از قابلیت ها از طریق فعالیت ها ، فرایندها و عملکردها سود برای خود یا دیگری و خدمت برای مردم است. فروشگاه خزر تایلر در لاهیجان با همکاری برادران محقق منتظری و به مدیریت شهرام محقق منتظری از جمله بخش های خدماتی در شهرستان لاهیجان است که به دلیل خوشنامی ، مشتری مداری و حسن خلق وهمچنین تنوع محصولات بخش خودرو و تایرهای سبک وسنگین یکی از فروشگاههای با برند برادران محقق زبازند عام و خاص است که توانسته نام نیکي از خود در بخش خدمات خودرویی در استان و بخصوص لاهیجان از خود بر جای بگذارد.

قابل توجه همشهریان عزیز
افتتاح مرکز معاینه فنی خودروهای سبک
پوررستگار کد ۴۴۶۳
آدرس: رشت - لاکان بلوار پروفوسور سمعی، نرسیده به تقاطع راه آهن تلفن: ۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۳۳۴۰۱۳

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۱۱۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com